

6/ФН 2

ПЕРВАЯ ГАЗЕТА ЛЕНИНСКА-КУЗНЕЦКОГО

Основана 1 октября 1930 г.

Городская газета

№ 19 (20417). Среда, 20 февраля 2013 г.



ПУТЬ УЧИТЕЛЯ

Глава города В.Н. Телегин поблагодарил за многолетнюю добросовестную работу начальника управления образования Н.Т. Рылова в связи с её уходом на заслуженный отдых.

Надежда Тихоновна отдала педагогике почти сорок лет, работая в Ленинске-Кузнецком учителем и заместителем директора школы, главным специалистом управления образования. С 2001 года она возглавила управление, сумев добиться на этом посту заметных результатов. В учреждениях образования обновилось оборудование, все школы города получили выход в Интернет и возможность проводить обучение на основе информационных технологий. Для повышения качества образования детей идет целенаправленная реструктуризация школьной сети, а до школы-

ются учреждения расширяются с целью охвата как можно большего числа юных горожан. Принята перспективная стратегия развития муниципальной системы общего образования в Ленинске-Кузнецком на 2013-2015 годы.

Н.Т. Рылова имеет учёное звание кандидата педагогических наук, является отличником народного просвещения. Награждена медалями «За служение Кузбассу», «За особый вклад в развитие Кузбасса» II степени, медалью ордена «За заслуги перед Отечеством» II степени, а также юбилейной медалью «70 лет Кемеровской области».

ВОСПИТАНИЕ ПАТРИОТОВ

В Ленинске-Кузнецком проходит месячник обороно-массовой и спортивной работы, приуроченный к Дню защитника Отечества.

В рамках месячника проходят различные мероприятия для школьников, направленные на воспитание патриотизма у молодого поколения.

Так, в краеведческом музее школьники встречаются с воинами-интернационалистами, состоится тематический показ, клуб интересных встреч «Солдаты России». С доли-зывной молодежью пройдет «круглый стол» о подготовке молодежи к службе в армии. Среди студен-

О ЕГЭ – В «ПРЯМОМ» ЭФИРЕ

В школе № 1 Ленинска-Кузнецкого состоялась видеоконференция в режиме он-лайн по вопросам подготовки, организации и проведения Единого государственного экзамена.

Конференция организована департаментом образования и науки Кемеровской области. Мероприятие провели специалисты центра мониторинга качества образования Кемеровской области.

Видеотрансляция была организована для педагогов и родителей выпускников.

В КРУГЛОСУТОЧНОМ РЕЖИМЕ

Во второй декаде февраля начались снегопады, поэтому коллектива ООО «Зеленстрой» активизировал работу по вывозу снега, и сейчас на основных магистралях круглосуточно работают две бригады.

Они «вооружены» снегогрузчиком «Золотые ручки», КамАЗами, фронтальными погрузчиками, грейдерами и другими спецмашинами. С начала февраля зеленстроевцы вывезено 30,5 тысяч кубических метров снега, в то время как в прошлом году за аналогичный период с улиц Ленинска-Кузнецкого «уехало» около 60 тысяч снеговых кубометров.

Служба новостей.

ГЛАВА города В.Н. Телегин провёл очередное заседание коллегии, на котором были рассмотрены важные вопросы развития образования и управления муниципальной собственностью.

РЕШЕНО внести изменения в муниципальную программу реструктуризации сети наших образовательных учреждений, чтобы перевести в статус основной среднюю школу № 37.

Связано это с необходимостью организации профильного обучения старшеклассников - такое требование содержится в новом Законе «Об образовании». А школа № 37, как прозвучало на коллегии, пока не может его обеспечить, хотя сегодня уже семь наших средних образовательных учреждений из девяти успешно проводят в жизнь профильный курс. К тому же за последние годы не более 40% её девятиклассников остаются учиться дальше, что не позволяет сформировать нормальные старшие классы и работать по профилю. Ведь интересы у ребят достаточно обширные: экономика, гуманитарные науки, физика с математикой, искусство, спорт, информационные технологии. Но вот условий для углубленных занятий с целью поступления в вузы, считают в управлении образования, здесь до сих пор не создано.

- Мы хотим дать более качественное образование детям из района школы № 37, чтобы они после 11-го класса достойно поступили в вузы, - подчеркнул глава города В.Н. Телегин. - Такая реорганизация пойдет только на пользу - по этой части у нас накоплен хороший опыт.

Создание условий для профильного обучения старшеклассников идет в Ленинске-Кузнецком с 2000 года. За это время семь средних школ были переведены в статус основных, то есть стали девятилетними. Произошло укрупнение двух учреждений путём присоединения:

школы № 10 к гимназии № 12 и

высокий уровень языковой подготовки, современные лаборатории оборудованы в лицее № 4, а гимназия № 18 наладила тесную связь с компанией «СУЭК» и Кемеровским госуниверситетом. Кроме того, получили оснащение, успешно работают по профилю, индивидуальным учебным планам и другие наши ресурсные школы.

Так что выпускники девятых классов могут смело продолжать учиться в любой из них – качество образования гарантировано. Для подвоза детей даже организуют автобус, как это сделали на Никитинке. И, по словам начальника территориального управления поселка Н.И. Чекрыгиной, сейчас родители видят в таком начинании одни плюсы, хотя раньше, конечно, сомневались: а получится? а не сделаем хуже? Всё получилось! Довольны и дети, и папы с мамами, потому что теперь есть реальные перспективы шагать по жизни, имея за плечами хороший багаж знаний.

ПРЕДСЕДАТЕЛЬ комитета по управлению муниципальным имуществом Н.Д. Бездольева рас-

сказала коллегии о выполнении плана приватизации объектов муниципальной собственности за 2012 год. Из включенных в план объектов продали три, еще семь нежилых помещений приватизировано по итогам продаж имущества, которое включали в планы 2010–2011 годов. Все это от реализации объектов недвижимости в бюджет Ленинска-Кузнецкого поступило за прошлый год более 26,6 млн. руб., что в три раза превышает аналогичный показатель-2011. И это, безусловно, надо считать заметным достижением комитета.

Кроме того, за 2012 год приватизировано 12 объектов муниципального движимого имущества (транспортных средств) и 88 находящихся в государственной собственности земельных участков. Общий доход местного бюджета от приватизации имущества составил таким образом 34 млн. рублей, став отличным подспорьем для реализации социальных программ. Вот почему работа КУМИ по этому направлению была признана удовлетворительной и достойной того, чтобы продолжать её в том же духе.

Коллегия согласовала также план приватизации муниципальных объектов на 2013 год, предложив вынести документ на рассмотрение Совета народных депутатов. В перечне 19 объектов, которые расположены по всему городу от 7-го микрорайона до телекомплекса. Если продажа имущества пойдет по намеченному плану, то наш бюджет пополнится еще на десятки миллионов рублей. А это дальнейшее развитие города и повышение качества жизни ленинск-кузнецкан - главная цель всей работы администрации, муниципальных служб и общественности как вдохновителей перемен к лучшему.

В. ИВАНОВ.

Подняться на новую ступень



Горожане – против снега!

В связи с большим количеством снега, выпавшего в февральские дни, губернатор Кемеровской области А.Г. Тулеев обратился к руководителям предприятий и организаций всех форм собственности с предложением об участии в его уборке.

В Ленинске-Кузнецком традиционно прово-

дятся санитарные пятницы и общегородские субботники по благоустройству и санитарному содержанию территорий, поэтому в ближайшую из них планируется провести субботник, во время которого горожане помогут коммунальным службам в очистке территорий от снега.

Фото Ю.ГАЛАНДИНА.

2013-й объявлен губернатором области Годом мастерового - человека труда. Мы живём в самом индустриальном регионе страны, где руки рабочих всегда были на вес золота. И сегодня цена им как никогда велика. В Кузбассе ширится жилищное строительство, растут объекты коммунального хозяйства. И, конечно, стремительно развивается главная отрасль края, угольная. Ей одинаково нужны как инженерные, так и кадры среднего, низового звеньев, которых растят в Ленинск-Кузнецком горнотехническом колледже. На сколько успешно? На этот вопрос ответили, в частности, сразу два прошедших здесь по инициативе и поддержке ОАО «СУЭК-Кузбасс» конкурса обучающихся уровня начального и среднего профессионального образования (для краткости - НПО и СПО).

ОДИН можно считать историческим, потому что он впервые был узкоспециальным: ребята-третьекурсники из бывшего ПУ-38, вошедшие с нового учебного года в структуру колледжа и образовавшие команду «Горняк» из будущих слесарей подземных, соревновались с «Горноспасателем» из второкурсников уровня СПО в знании основ охраны труда.

Шахтёры-практики, неизменно входящие в состав жюри, оправданно отталкивались от того, что горняк «с малолетства» должен расти в экстремальных условиях, уметь ориентироваться в самых сложных ситуациях, принимая оптимальные решения под землёй.

И конкурсантам с порога дали попотеть, отвечая на 23 теоретических вопроса, касающихся устройства средств индивидуальной защиты, навыков рабо-



Безопасность – ПРЕЖДЕ ВСЕГО!



ты с различным электрооборудованием, поведения в шахте при возникновении экстренных ситуаций.

Знания ребята показали прочные, а потому с хорошим настроением отправились в шахту-полигон на конкурс по ликвидации

подземного пожара и вынесению на поверхность условно пострадавших товарищей. И тут-то участники реально поняли, что им надо бы поднаторить в том, как умело включиться в самоспасатель, пользоваться огнетушителем, оказывать первую помощь пострадавшему, которому нужно быстро и правильно забинтовать голову, наложить шину на место перелома ноги.

- Хорошее испытание, потому что такие навыки и в жизни пригодятся, - считает один из лидеров команды «Горняк», учащийся группы № 327 Алексей Масликов, который показал лучшие знания по охране труда.

В целом можно считать, что на этот раз победила дружба. В итоге конкурсантам получили от родного «СУЭК-Кузбасс» ценные призы, сувениры и первые в их жизни дипломы.

- Инициативу компании решено развить, - говорит заместитель директора колледжа по работе с базовыми предприятиями Анатолий Лошаков. - И уже 28 апреля, во Всемирный день охраны труда, мы проведём более солидный профильный конкурс. Думаем составить команды из учащихся и их наставников с шахт, где парни проходят производственную практику. Предполагается усложнить не только теоретическую и практическую части состязания, но и ввести в него силовые, развлекательные элементы – скажем, борьбу гиревиков, перетягивание каната. Ведь в рамках ОАО «СУЭК-Кузбасс» спорт стал для шахтёров неотъемлемой частью их досуга, даже жизненной философией.

А БУКВАЛЬНО на днях в колледже прошёл традиционный конкурс профессионального мастерства среди третьекурсников уровня НПО. Состав участников был очень сильным. Знакомый нам А. Масликов, который и в этот раз быстрее всех и правильно ответил на все 30 вопросов по технике безопасности, рудничной автоматике, автоматизации производства и горной электротехнике. Дмитрий Василиев – муниципальный стипендиат, участник торжественного приёма у главы города в честь Дня

российского студента. Иван Силуков, у которого в учёбе нет ни одной тройки.

Особенно трудно пришлось восьмерым парням в практической части профессионального смотря. Им нужно было на скорость и качество определить полярность обмоток электродвигателя, соединить схемы в «звёзду» и «треугольник», назвать представленные электрические приборы, объяснив правила подключения и пользования ими. Наконец, собрать электросхему управления пускателем и произвести концевую разделку кабеля с подключением его к пускателю.

Лучше всех с заданиями справился учащийся группы № 325 Александр Закабуковский, став абсолютным победителем конкурса. Ему и двум призёрам вручены сертификаты на денежные премии от ОАО «СУЭК-Кузбасс», памятные призы.

Конкурс завершён. Теперь впереди у ребят длительная сплошная производственная практика. «Ударникам» учёбы она не страшна. Они с хорошими отзывами прошли предыдущие. И сказывается тот фактор, что многие обучающиеся – из семей потомственных горняков: им есть чьи-то и какие традиции хранить, воспитывая из себя людей цельных, достойных.

- У меня горняками были оба деда и ещё дядя, - говорит Александр Шпунтов из группы № 324. - На шахте имени А.Д. Рубана проходил практики и я. На заработанные деньги сделал подарки родителям, а себе купил отличную спортивную форму с борцовками, потому что давно занимаюсь вольной борьбой. На весенне-осенней практике буду работать уже под землёй. Очень жду этого: мужчине требуется пройти через настоящее дело.

Н. МАКСИМОВСКИХ.

На снимках: спасательные работы в шахте-полигоне; сборка электросхем и разделка кабеля на конкурсе профмастерства.

Фото И. КАТИНА.



НА ПРИЁМ В АДМИНИСТРАЦИЮ

Уважаемые горожане!

В соответствии со статьей 13 Федерального закона «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации» от 02.05.2006 № 59-ФЗ администрация Ленинск-Кузнецкого городского округа доводит до вашего сведения информацию о месте приема граждан, а также об установленных для этого днях и часах.

ГРАФИК приема граждан по личным вопросам в администрации Ленинск-Кузнецкого городского округа в 2013 году

Должность	Номер кабинета	Дни недели и часы приема
Глава города Телегин Вячеслав Николаевич	209	Понедельник с 11 ⁰⁰ до 13 ⁰⁰
И.о первого заместителя главы города - заместитель главы города по строительству и городскому развитию Бадергдинов Рашид Раисович	115	Понедельник с 13 ⁰⁰ до 15 ⁰⁰ , 2-я среда месяца с 17 ⁰⁰ до 18 ⁰⁰
Заместитель главы города по жилищно-коммунальному хозяйству Кнутарев Сергей Дмитриевич	107	Четверг с 10 ⁰⁰ до 12 ⁰⁰ , 4-я среда месяца с 17 ⁰⁰ до 18 ⁰⁰
Заместитель главы города по социальным вопросам Сидоренко Елена Никодимовна	205	Пятница с 10 ⁰⁰ до 12 ⁰⁰ , 1-я среда месяца с 17 ⁰⁰ до 18 ⁰⁰
И.о. заместителя главы города по экономике, промышленности и финансам Денисова Татьяна Юрьевна	213	Среда с 13 ⁰⁰ до 15 ⁰⁰ , 3-я среда месяца с 17 ⁰⁰ до 18 ⁰⁰
Заместитель главы города по организации работы аппарата администрации Ерофеева Альбина Анатольевна	207	Вторник с 16 ⁰⁰ до 17 ⁰⁰ , 4-я среда месяца с 17 ⁰⁰ до 18 ⁰⁰

Администрация Ленинск-Кузнецкого городского округа располагается по проспекту Кирова, д.56.

Предварительная запись на прием к главе города, заместителям главы города осуществляется в отделе писем и приема граждан (каб.№ 103 или по телефону 3-22-73) в рабочие дни недели.

Ежедневно с 9⁰⁰ до 15⁰⁰ (с 12⁰⁰ до 12⁴⁸-перерыв, кроме субботы и воскресенья) по телефону 7-17-43 работает телефон обращений к главе города.

ГРАФИК приема граждан в 2013 году в структурных подразделениях администрации Ленинск-Кузнецкого городского округа, расположенных в основном здании администрации по проспекту Кирова, 56

Наименование структурного подразделения	Место расположения (номер кабинета в здании администрации округа или адрес)	Ф.И.О. руководителя, телефон для справок	Дни приема	Время приема
Управление жизнеобеспечения	пр. Кирова, 56,			
Начальник управления	каб.109	Михайлова Ольга Аверьяновна тел. 3-13-63	вторник	с 15 до 17 час.
Жилищный отдел	120		понедельник четверг	с 8 до 12 час., с 8 до 12 час.
Коммунальный отдел	104		вторник пятница	с 8 до 17 час., с 8 до 17 час.
Отдел по благоустройству	414		вторник четверг	с 14 до 17 час., с 14 до 17 час.
Экономический отдел	114		вторник четверг	с 15 до 17 час., с 15 до 17 час.
Специалист по оформлению договоров социального найма жилья	114		вторник четверг	с 13 до 17 час., с 13 до 17 час.
Управление архитектуры и градостроительства	пр. Кирова, 56			
Начальник управления, главный архитектор	407	Германова Наталья Борисовна тел. 7-23-19	пятница	с 9 до 12 час.
Заместитель начальника управления по вопросам ликвидации нерентабельных угольных предприятий	пр.Кирова, д.55, каб. 4	Притужалова Людмила Васильевна тел. 7-28-58	вторник четверг	с 10 до 12 час., с 15 до 17 час.
Заместитель начальника управления	406	Исмагилова Раиса Минахметовна тел. 7-32-22	вторник, четверг, пятница	с 9 до 16 час., с 9 до 12 час.
Главный специалист УАиГ	416		пятница	с 9 до 12 час.

Наименование структурного подразделения	Место расположения (номер кабинета в здании администрации округа или адрес)	Ф.И.О. руководителя, телефон для справок	Дни приема	Время приема
Специалисты МБУ «Градостроительный кадастровый центр»	401, 409, 411, 417		вторник пятница	с 9 до 12 час., с 13 до 15 час., с 9 до 12 час.
Начальник отдела экономического анализа и прогнозирования	213	Денисова Татьяна Юрьевна тел. 7-38-10	вторник	с 14 до 17 час.
Начальник отдела контроля цен, тарифов и муниципального заказа	420	Тихонов Константин Алексеевич тел. 7-23-10	понедельник четверг	с 8 до 12 час., с 14 до 17 час.
Начальник отдела по труду и заработной плате	320	Сидельникова Оксана Михайловна тел. 3-13-84	вторник	с 14 до 17 час.
Отдел содействия малому и среднему предпринимательству	219	Кардович Мария Равшановна тел. 7-08-55	понедельник – четверг	с 8 до 17 час.
Отдел писем и приема граждан	103	Полевая Марина Александровна тел. 3-22-73	понедельник – четверг пятница	с 8 до 17 час., с 8 до 14 час.
Отдел по учету, распределению, приватизации, обмену жилья	118, 119, 121	Гурова Ольга Григорьевна тел. 3-20-50	понедельник вторник четверг	с 14 до 17 час., с 10 до 12 час.
Отдел потребительского рынка, услуг и защиты прав потребителей	108	Колпакова Надежда Ивановна Тел. 7-23-19	понедельник среда	с 8 до 17 час.
Отдел промышленности, транспорта и связи	412	Кузнецова Анна Акимовна Тел. 7-20-50	вторник	с 14 до 17 час.
Начальник отдела				
Главный специалист			понедельник – четверг пятница	с 8 до 17 час., с 8 до 14 час.
Отдел по взаимодействию с общественными объединениями и средствами массовой информации	319	Юн Надежда Афанасьевна тел. 7-23-05	понедельник вторник четверг	с 10 до 12 час., с 14 до 17 час., с 10 до 12 час.
Юридический отдел	215	Ибрагимова Регина Радиковна тел. 7-35-25	понедельник вторник пятница	с 8 до 17 час., с 8 до 17 час., с 8 до 14 час.
Главный специалист				
Отдел административной работы	105			
Начальник отдела			понедельник четверг	с 8 до 17 час., с 8 до 17 час.
Главный специалист			пятница	с 8 до 14 час.
Ответственный секретарь комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав	419	Гончаренко Марина Ивановна тел. 7-21-45	вторник пятница	с 14 до 17 час., с 8 до 12 час.
Отдел молодежной политики	201	Дружинина Яна Михайловна тел. 7-20-36	вторник четверг	с 8 до 17 час., с 8 до 17 час.
Начальник отдела				
Главный специалист				

(Окончание на 4-й стр.)

НА ПРИЁМ В АДМИНИСТРАЦИЮ

ГРАФИК

приема граждан в 2013 году в подразделениях администрации Ленинск-Кузнецкого городского округа, расположенных в других зданиях

Наименование структурного подразделения	Место расположения (адрес)	Ф.И.О. руководителя, телефон для справок	Дни приема	Время приема	Наименование структурного подразделения	Место расположения (адрес)	Ф.И.О. руководителя, телефон для справок	Дни приема	Время приема
Управление социальной защиты населения Начальник управления	площадь Кирова, 13а	Фрошайзер Татьяна Васильевна тел. 2-78-29	среда, четверг	с 10 до 12 час.	Заместитель начальника управления по лечебно-профилактической помощи женщинам и детям		Балдина Наталья Аркадьевна тел. 5-33-73	вторник	с 10 до 12 час. с 15 до 17 час.
Заместитель начальника управления по социальным вопросам Отдел социальной поддержки населения Отдел по назначению и выплате пенсий и пособий Отдел жилищных субсидий		Понизова Лидия Владимировна тел. 2-78-29	понедельник – четверг	с 8 до 17 час.	Заместитель начальника управления по лечебно-профилактической помощи взрослому населению		Логутенко Ирина Борисовна тел. 5-29-37	четверг	с 10 до 12 и с 15 до 17 час.
Территориальное управление пос. Никитинский	пос. Никитинский, пр. Шахтеров, д. 21				Главный специалист по лечебно-профилактической помощи взрослому населению			пятница	с 10 до 12 и с 14 до 16 час.
Начальник управления		Чекрыгина Нина Ивановна тел. 6-32-22	вторник четверг	с 8 до 11 час. с 15 до 17 час.	Главный специалист по фармацевтической деятельности			понедельник	с 10 до 12 и с 15 до 17 час.
Главный специалист			понедельник – пятница	с 9 до 16 час.	Управление культуры	проспект Кирова, 55			
Управление образования	улица Мациенко, 2				Начальник управления		Морозова Благга Оттовна тел. 5-29-17	вторник	с 14 до 17 час
Начальник управления			вторник	с 14 до 17 час.	Заместитель начальника		Пазарева Любовь Борисовна тел. 5-39-22	понедельник – четверг пятница	с 8 до 17 час. с 8 до 16 час.
Заместитель начальника управления		Хлудова Светлана Владимировна тел. 5-25-74	понедельник	с 10 до 17 час.	Главный специалист			понедельник – четверг пятница	с 8 до 17 час. с 8 до 16 час.
Главный специалист по дошкольному воспитанию			вторник	с 8 до 11 час.	Управление физкультуры, спорта и туризма	улица Мусохарнова, 2а			
Главный специалист по школьным вопросам			вторник среда	с 11 до 17 час. с 14 до 17 час.	Начальник управления		Смирнова Ирина Александровна тел. 5-25-65	вторник	с 14 до 17 час.
Главный специалист по вопросам устройства детей - сирот, усыновления			вторник четверг	с 15 до 17 час. с 10 до 12 час.	Заместитель начальника		Новикова Татьяна Геннадьевна тел. 5-25-65	четверг	с 14 до 17 час.
Главный специалист по вопросам назначения спеки			понедельник четверг	с 15 до 17 час. с 15 до 17 час.	Комитет по управлению муниципальным имуществом	проспект Кирова, 55			
Главный специалист по вопросам охраны прав детей при северовении сделок купли-продажи недвижимости, приемных семей			понедельник четверг	с 15 до 17 час. с 15 до 17 час.	Председатель комитета		Бездольева Надежда Дионисьевна тел. 3-39-48	среда	с 9 до 12 час.
Главный специалист по вопросам выявления и учета детей, оставшихся без попечения родителей			понедельник четверг	с 15 до 17 час. с 15 до 17 час.	Заместитель председателя			среда	с 9 до 12 час.
Управление здравоохранения	улица Зорина, 1				Отдел по распоряжению муниципальным имуществом			вторник пятница	с 8 до 17 час. с 8 до 14 час.
Начальник управления		Богданова Любовь Анатольевна тел. 5-29-64	среда	с 10 до 12 и с 15 до 17 час.	Начальник отдела по управлению земельными ресурсами			вторник пятница	с 8 до 17 час. с 8 до 14 час
					Специалист отдела по управлению земельными ресурсами				
					Архивный отдел	площадь Кирова, 13а	Долгунцева Валентина Владимировна тел. 5-41-811	вторник среда пятница	с 8 до 12 час. с 13 до 17 час. с 13 до 17 час. с 8 до 12 час.

Кроме того, администрация Ленинск-Кузнецкого городского округа информирует, что письменные обращения граждан, адресованные главе города, заместителям главы города, принимаются в отделе писем и приема граждан (каб. № 103) в дни и часы приема.

Примечание: во всех структурных подразделениях администрации Ленинск-Кузнецкого городского округа, кроме управления социальной защиты населения, обеденный перерыв с 13⁰⁰ до 13⁴⁵.

В управлении социальной защиты населения обеденный перерыв с 13⁰⁰ до 13⁴⁵.

А.А. ЕРСФЕЕВА

Заместитель главы города по организации работы аппарата администрации.



Здоровье



Страница подготовлена при
поддержке управления здравоохранения

БОЛЬНИЦА В НОВОМ ИНТЕРЬЕРЕ

Продолжается капитальный ремонт здания хирургического корпуса МБУЗ «Городская больница №1». Выполнены необходимые работы на кровле, установленные пластиковые окна сохраняют тепло и придают зданию современный вид, будет радовать и красивый фасад.

Главный специалист управления здравоохранения Галина Васильевна Крылова рассказывает, что было сделано для «реанимации» корпуса и что еще предстоит сделать:

- В октябре 2012 года в рамках Федеральной программы модернизации здравоохранения, которая завершилась 31 декабря 2012 года, были выделены средства в сумме 30 миллионов рублей - конкретно для капитального ремонта здания хирургического корпуса. Конечно, такой суммы крайне недостаточно, чтобы выполнить весь комплекс ремонтных работ от кровли до подвальных помещений, да и сроки выполнения работ были ограничены. Поэтому было принято решение капитальный ремонт проводить отдельными конструктивами: замена кровли с утеплением чердачных плит перекрытия (корпус объединяет в единый ансамбль несколько строений), окон, а затем отделка фасада с утеплением. Для выполнения вышеуказанных работ были подготовлены сметные расчеты и проведены открытые аукционы в электронной форме, где приняли участие более двадцати фирм (из разных городов и областей) и определены подрядчики на строительный контроль и исполнение работ. К ремонтным работам приступили в ноябре, но это не помешало выполнить их в срок и в соответствии с проектом. В настоящее время строители приступили к устройству фасада, который должен быть готов к 1 мая текущего года. В следующем году будем ждать финансирования для ремонта внутренних помещений единственной муниципальной больницы города. А сегодня капитальный ремонт хирургического корпуса приурочен к мероприятию по празднованию Дня шахтера.

Одновременно к Дню шахтера готовым еще один важный объект - поликлинику №2. Неоткладывая лечебного процесса, мы дали возможность строителям приступить к ремонту левого крыла учреждения. Денежные средства для оплаты ремонтных работ выделены в количестве 33 миллиона рублей - из нескольких источников: областной бюджет, местный бюджет и средства спонсоров.

В поликлинике будет выполнена замена всех инженерных сетей (отопление, канализация, водопровод холодной и горячей воды, электричество), установлена вентиляционная система, автоматическая противопожарная сигнализация с вызовом мониторинговой сети на городской пульт противопожарной охраны, видеонаблюдение, охранная сигнализация. Также будет выполнено устройство столового покрытия из керамогранита, столики украсят «Армстронг», старые окна заменим на ПВХ, отделка будет современной. Строительные материалы приобретаются самые современные и долговечные, освещение и оформление помещений создадут комфорт и вызовут положительные эмоции у жителей города и медицинских работников.

Сдана этого объекта намечена на 1 июля текущего года - к главному кузбасскому празднику.

Разумеется, ремонт этих двух объектов - не первые и не последние работы, но долгожданные в деле обновления зданий лечебно-профилактических учреждений в нашем городе.

Записала В. БУРЦЕВА.

12 ФЕВРАЛЯ во всём мире отмечался День больного. Его цель - дать почувствовать гражданскому обществу необходимость обеспечения лучшего ухода за больными и немощными, облегчения их страданий.

Городской службой медицинской профилактики с 11 по 16 февраля была проведена акция «Учитесь быть здоровыми», приуроченная к этому дню. Цель акции - предоставить населению города возможность как можно больше узнать о способах сохранения и укрепления здоровья и правах граждан в области его охраны.

Во время акции в лечебно-профилактических учреждениях были проведены семинарские занятия для врачей и сред-

ЦЕЛЬ - УБЕРЕЧЬСЯ ОТ БОЛЕЗНИ

них медработников, посвященные вопросам этики и деонтологии. В поликлиниках и стационарных отделениях были оформлены стенды, выпущены листовки, буклеты, памятки по здоровому питанию, профилактике табакокурения, алкоголизации, пристрастию к наркотикам. В женской консультации и детских поликлиниках в «школах» для беременных женщин и молодых родителей прошли занятия по здоровому образу жизни во время беременности и ответственному родительству. Для пациентов, находящихся на стационарном лечении,

были организованы «уроки здоровья» с тематикой профилактики факторов риска различных заболеваний, значения выполнения врачебных предписаний после выписки и других вопросов по сохранению и укреплению здоровья. Медицинские работники проводили анкетирование по изучению медицинской культуры пациентов, степени удовлетворённости качеством предоставляемой медицинской помощи.

Г. КОРНЕВА.

Зав.отделением медпрофилактики городской больницы №1.

Помочь маленькому человечку появиться на свет - самая, пожалуй, благородная задача, стоящая перед медицинскими работниками. Впрочем, коллектив акушерского отделения горбольницы №1 о высоких материях не задумывается. Они просто стараются, чтобы дети рождались здоровыми, а мама и новорожденный получали высококвалифицированную помощь.

Об условиях, в которых рождаются юные ленинск-кузнецане, о проблемах и улучшениях, достигнутых медиками в последние годы, мы беседуем с заведующей отделением, главным акушером-гинекологом города Натальей Николаевной ГОНЧАРОВОЙ.

- Могу с полным правом говорить, что сегодня в нашем отделении созданы все условия для правильного и качественного принятия новорожденных. После капитального ремонта, проведенного пять лет назад, отделение совершенно преобразилось. Была проведена перепланировка помещений, заменено оборудование операционной, процедурных кабинетов, родильных блоков, палат интенсивной терапии, приобретена удобная мебель, соответствующая специфике нашего лечебного учреждения.

Благодаря действию программы приоритетного национального проекта «Здоровье», а затем - Программе модернизации здравоохранения, внедрение родовых сертификатов мы смогли оснастить все технологические участки современной аппаратурой. В ушедшем году на базе палаты интенсивной терапии создали отделение новорожденной помощи и реанимации новорожденных.

Врачебно-сестринский состав коллектива профессионально подготовлен. Каждый специалист аттестован на своем рабочем месте, имеет сертификат. Ко всяkim и нежданным мы готовы, заблаговременно и справляемся с ними умеем. Коллектив владеет современными методиками выхаживания новорожденных. У нас достаточно высокотехнологичной аппаратуры, чтобы помочь отрегулировать дыхание, сердечный ритм, «научить» организм нормально работать.

Кстати, в последнее время, хотя количество родов за год остается примерно одинаковым, в городе наблюдается прирост детского населения за счет новорожденных. Суть в том, что, благодаря новым подходам к процессу родоразрешения, значительно повысился процент выживаемости младенцев.

Сейчас во всем мире применяются методики, помогающие выхаживать недоношенных детей, весом от 500 граммов. И такие детки рождались?

- Такие роды принимать приходилось. В прошлом году у нас родился мальчик весом в 840 граммов. Врачи-неонатологи применили к нему весь комплекс необходимых мер, чтобы он начал жить.

Чтобы рождались крепкими

а потом отправили его вместе с мамой в областной перинатальный центр. Там он окончательно окреп и сейчас растет и развивается, ничем не отличаясь от своих сверстников.

Кемеровский областной перинатальный центр открылся в 2011 году. Его цель - повысить качество медицинской помощи, оказываемой роженицам и младенцам в сложных случаях. Это стало для нас большим подспорьем в решении многих проблем.

В основном же мы всё знаем о младенцах и их мамах задолго до родов. Внедрение родовых сертификатов заставило женщин своевременно обращаться к акушерам-гинекологам. И с женской консультацией у акушерского отделения постоянная тесная связь – дело-то обще.

Когда, согласно новым правилам, будущая мама должна прийти на прием в первый раз?

- В идеале – задолго до того, как появится беременность. Учитывая состояние нашей экологии, качество продуктов и многие другие факторы, к зачатию следует готовиться очень серьезно. Как ни печально это констатировать, но тенденции к увеличению числа рождений здоровых детей в нашем обществе пока не наблюдается.

По роду занятий мне приходится неоднократно проводить беседы с девушками и молодыми женщинами о будущем материнстве. И гляжу, на что я обращаю их внимание, – это здоровый образ жизни. Хочешь иметь крепкого, полноценного малыша – бросай курить, пить газировку и другие алкогольные напит-

ки, обследуйся сама и убеди обследоваться мужа. Если в работе организма нет сбоев, пройди комплексную витаминную терапию. Мы живем в эндемической зоне, где высок риск патологии щитовидной железы, что может привести к нежелательным последствиям при наступлении беременности. И только убедившись, что ты готова выносить и родить здорового ребенка, решайся на зачатие. Естественно, на протяжении всей беременности необходимо думать о правильном развитии малыша и выполнять все рекомендации врача.

Родить самостоятельно у женщины получается не всегда. Часто ли приходится применять кесарево сечение?

- Такая операция проводится в среднем в 13 случаях из 100. Так, в 2012 году из 4227 родов «кесарево» пришлось 171 раз. Все операции прошли нормально.

Начавшийся, 2013 год чем-то отличается от прошедшего?

- Пожалуй, только тем, что январь выдался небывало «урожайным» на новорожденных младенцев. Их появилось на свет 153, тогда как обычноывает в полтора раза меньше.

Что нового вы ждете от наступившего года?

- Чего же нам ждать, кроме новорожденных? Будем надеяться, что родятся они здоровыми. А наш коллектив, со своей стороны, постарается сделать все, чтобы помочь им адаптироваться в новом для них мире, чтобы расти потом без проблем.

Беседовала В. СЕРГИЕНКО.

Реклама, объявления

НА ДОЛЖНОСТЬ ПО КОНКУРСУ

В соответствии со статьей 17 Федерального закона от 02.03.2007 № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации», комитет по управлению муниципальным имуществом Ленинск-Кузнецкого городского округа объявляет конкурс на замещение вакантной старшей должности муниципальной службы, учреждаемой для обеспечения исполнения полномочий комитета по управлению муниципальным имуществом Ленинск-Кузнецкого городского округа, главного специалиста отдела финансового и общего обеспечения комитета по управлению муниципальным имуществом.

Требования, предъявляемые к претендентам:

- наличие высшего професси-

онального образования по специальности, соответствующей должностным обязанностям муниципального служащего;

- стаж работы по специальности не менее 3 лет;

- навыки работы на компьютере, необходимые для исполнения должностных обязанностей.

Предъявляемые документы:

- личное заявление на имя председателя комитета по управлению муниципальным имуществом;

- собственноручно заполненная и подписанная анкета установленного образца с фотографией;

- копия документа об образовании (с вкладышем), заверенная нотариально;

- копия паспорта;

- копия трудовой книжки;

- медицинское заключение о состоянии здоровья;

- страховое свидетельство обязательного пенсионного страхования;

- свидетельство о постановке физического лица на учет в налоговом органе по месту жительства на территории Российской Федерации;

- справка налоговой инспекции о том, что гражданин не зарегистрирован в качестве предпринимателя;

- сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера.

Срок приема документов – 20 дней со дня опубликования настоящего объявления по адресу: 652500, город Ленинск-Кузнецкий, пр. Кирова, д. 55, кабинет № 22 (отдел кадров). Справки по телефону: 5-40-73.

Внимание:
«прямая» линия!

21 февраля администрация Ленинск-Кузнецкого городского округа проводит очередную «прямую» телефонную линию.

На вопросы горожан будут отвечать с 14 до 16 часов:

- БАДЕРТИНОВ Рашид Раисович – заместитель главы города по строительству и городскому развитию, телефон 3-21-74;

- БЕЗДОЛЬЕВА Надежда Дионисьевна – председатель комитета по управлению муниципальным имуществом, телефон 3-07-90;

- ХЛУДОВА Светлана Владимировна – и.о. начальника управления образования, телефон 5-25-74;

- КУИМОВ Юрий Никифорович – начальник отдела административной работы, телефон 7-37-54.

Ежедневно в рабочие дни с 9.00 до 15.00 (перерыв с 12.00 до 12.48) работает телефон обращений к главе города: 7-17-43.



**КРЕДИТНЫЙ СОЮЗ
СОЛИДАРНОСТЬ**

Основан в 2003 году

ЗАЙМЫ ПОД МАТЕРИНСКИЙ
КАПИТАЛ НА УЛУЧШЕНИЕ
ЖИЛИЩНЫХ УСЛОВИЙ
В КРАТЧАЙШИЕ СРОКИ

10 лет
Вашего доверия

**КАЖДЫЙ
ПОСЛЕДУЮЩИЙ
ЗАЁМ 10%
ДЕШЕВЛЕ на 10%**

г. Польсаево, ул. Космонавтов, 57, тел. 2-53-11

г. Ленинск-Кузнецкий, пр. Кирова, 38, тел. 7-22-87

г. Ленинск-Кузнецкий, пр. Ленина, 76а, тел. 3-41-05

г. Ленинск-Кузнецкий, ул. Орджоникидзе, 9, Губернский рынок, тел. 5-37-67

пгт. Зеленогорский, Торговый центр, тел. 2-55-24, 8-951-5-888-928

*Информация для пайщиков кооператива

**Для вступления в пайщики необходимо обратиться в офисы кооператива

К сведению горожан!

21 февраля в межрайонном отделе судебных приставов по г. Ленинск-Кузнецкому, г. Польсаеву и Ленинск-Кузнецкому району по адресу: г. Ленинск-Кузнецкий, ул. Спасская, 36 с 12 до 13 часов состоится выездной приём граждан по вопросам исполнения законодательства об исполнительном производстве, который проведёт заместитель руководителя УФССП по Кемеровской области Л.Т. Суворова. Предварительная запись проводится по телефону: 7-17-29.

ПРЕДЛАГАЮТ УСЛУГИ

Водоснабжение. Отопление. Вентиляция. Дома, коттеджи, квартиры. Демонтаж, монтаж водоснабжения, отопления, отопительных приборов. Замена стояков, разводка по квартире. Установка котлов, водосчетчиков, насосов, душевых кабин, водонагревателей, радиаторов. Большой опыт работы. Материал - металл, металлокомплекс, полигорилен. Качественно. Гарантия. Договор. Расчет наличный, безналичный. Тел. 8-952-926-2413.

ПРИГЛАШАЮТ НА РАБОТУ

МБОУ «Гимназия № 12» требует учителя химии.
Телефон 7-40-38.

Администрация.

КУПЛЮ

з/ч к двигателем Cummins (Камминс).

Телефон 8-923-474-9284.

К СВЕДЕНИЮ ГОРОЖАН!

В связи с ремонтом будет произведено отключение электроэнергии:

С 26.02 по 04.03 (кроме выходных) с 19.00 до 17.00

Д. Камышанка, пос. Солнечный (верхний)

26.02 с 9.00 до 17.00

Ул. Чайковского, 52 – 122, 59 – 113; ул. Суворова, 215-275; ул. Дружбы, 1, 3; пер. Чайковского, 7 – 161, 8 – 64.

27.02 с 9.00 до 17.00

Ул. Кирова, 2 – 46, 1 – 45; ул. Радищева, 2 – 84, 3 – 51; ул. С.Лазо, 10 – 20, 9 – 19; ул. Маресьева, 2 – 54; ул. Кожедуба, 27 – 33; пер. С.Разина, 36 – 42, 37 – 43.

28.02 с 9.00 до 17.00

Ул. Академическая, 3 – 25, 4 – 26; ул. Казаков-

ская, 1 – 15, 6 – 24; ул. Славяногорская, 231 – 31, 10 – 30; ул. Звездная, 3 – 15, 2 – 12; ул. Березовая, 1 – 5, 4; ул. Григорченко, 50 – 70, 33 – 39.

01.03 с 9.00 до 17.00

Ул. Новосибирская, 12 – 42, 1 – 35; ул. Щегловская, 20 – 76, 19 – 71; ул. Садовая, 89 – 1:29; ул. Чапаева, 2 – 36, 1 – 35; ул. Степная, 63 – 103, 70 – 94; ул. Томская, 71 – 83, 160 а; ул. Татарская, 2 – 34, 3 – 31; ул. Прокопьевская, 35, 35а; ул. Щегловский Лог, 2 – 40; пер. Литейный, 4а; пер. Щегловский, 3 – 33, 6 – 26.

04.03 с 9.00 до 17.00

Ул. Солнечная, 35 – 41; ул. Горького, 43 – 51, 36а; ул. Садовая, 103 – 107, 78 – 102; ул. Щегловская, 10 – 12, 5 – 7; ул. Новосибирская, 2 – 8.

Городская газета

УЧРЕДИТЕЛИ:

Администрация Ленинск-Кузнецкого городского округа и автономное учреждение «Редакция газеты «Городская газета» города Ленинска-Кузнецкого».

Газета основана 1 октября 1930 г.

До 1994 г. выходила под названием «Ленинский шахтер».

Главный редактор С.П.БАРАНОВ.

Газета перерегистрирована Сибирским окружным межрегиональным управлением Министерства РФ по делам печати, телерадиовещания и средств массовых коммуникаций 28 мая 2003 г. Рег. № ПИ 12 - 1893

Выходит 3 раза в неделю: во вторник, среду, пятницу.

Адрес
редакции
и издателя:
652500,
г.Ленинск-Кузнецкий
Кемеровской
области,
пр.Кирова, 47б

Электронный адрес:
gazeta@lnk.kuzbass.net
GorodGaz@yandex.ru

Телефоны редакции:

главный редактор – 5-13-415; заместитель главного редактора – 7-04-54; отдел промышленный – 5-21-93, строительный – 5-20-53; социальной сферы – 5-20-38; бухгалтерия (приём рекламы и объявлений) – 5-14-56.

Авторы опубликованных материалов несут ответственность за достоверность и точность приведенных фактов. Редакция может публиковать статьи в порядке обсуждения, не разделяя точку зрения автора. За содержание рекламных материалов отвечают рекламодатели. Рекламируемые товары и услуги подлежат обязательной сертификации.

Газета отпечатана в ОАО
«Ленинск-Кузнецкая типография»
(ул. Белинского, 17).

Объем 1 п.п. Номер подписан
в печать в 17 часов 19.02.2013г.

Печать офсетная.

Заказ 228

В розницу - свободная цена

Индекс 51915. Тираж 4900